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Pups van particuliere fokkers  -  Verkoop door handelaars

Naar verluidt stappen meer en meer particulieren wier hond een nest pups heeft 
gekregen naar een handelaar om hun pups via deze weg te verkopen. Een particulier 
mag immers geen reclame maken voor het verkopen van pups. 

Er blijken geen cijfers beschikbaar te zijn over de aantallen pups die via deze weg 
worden verhandeld. Nochtans zou dat theoretisch mogelijk moeten zijn, vermits 
particulieren die hun pups aan een handelaar overdragen die pups ook officieel aan die 
handelaar moeten overdragen via de eigenaarsfiche. 

1. Klopt het dat heel wat particulieren hun pups overdragen aan handelaars om ze op 
die manier te verkopen?

2. Hoe groot wordt het aandeel hiervan geschat?

3. Zal de minister op basis van de cijfers, die theoretisch althans beschikbaar zouden 
moeten zijn, laten onderzoeken wat de numerieke impact en evolutie van deze 
manier van verkoop van pups is?

Zo ja, tegen wanneer zal dit gebeuren?

Zo neen, vreest de minister dan niet dat heel wat particuliere pups onterecht worden 
beschouwd als potentieel zieke honden, gelet op de negatieve perceptie die een 
aantal mensen erop nahoudt over “broodfokkers” en professionele 
hondenhandelaars?
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1. Het reclameverbod waarnaar het achtbare Lid verwijst dateert van 1997. Ik zie geen 
reden waarom het aandeel van pups dat door particulieren aan handelaars verkocht 
wordt de laatste jaren toegenomen zou zijn.

2. De vraag van verkoop van hondjes door particulieren aan handelaars is tot dusver 
niet aan de orde geweest, laat staan als probleem gesteld. Ik heb dan ook geen 
cijfers of schatting dienaangaande.

3. Ik sta open voor alle suggesties die bijdragen tot de verhandeling van gezondere en 
meer gesocialiseerde honden. Op basis van het advies van de federale Raad voor 
dierenwelzijn van 2014, kan ik evenwel niet besluiten dat de negatieve perceptie van 
het publiek tegenover broodfokkers hierin enige nadelige of voordelige invloed zou 
hebben.


